
   Chiar și cele mai dure și ,,impenetrabile’’ persoane au fost la un moment dat copii, 
tineri cu aspirații sfărâmate, așteptări neîmplinite, cu o naivitate și puritate de care alții 
au profitat, batjocoriți în diferite moduri sau trădați de persoanele în care poate aveau cea 
mai mare încredere. Iar ceea ce au ales să facă apoi cu această durere a dictat parcursul 
vieții lor și relațiile cu cei din jur. 

   Astfel de experiențe pot împietri și cele mai pure inimi, dacă lăsăm durerea, 
dezamăgirea și amărăciunea să ne învăluiască inimile și nu le ducem, în schimb, în fața 
Mângâietorului nostru, pentru a-L lăsa să ne vindece și să ne facă să înțelegem durerea, 
așa cum o vede El. 

   Experiențele negative din viețile noastre nu sunt după 
inima Lui - El nu Își dorește ca noi să suferim - însă le 
poate folosi pentru binele nostru, pentru a ne crește și a ne 
modela - ,,Dar Dumnezeu a schimbat răul în bine" - 
Geneza 50:20a. Dumnezeu nu este un tiran căruia îi place 
să ne vadă suferind, ci este un Tată bun. El nu Își dorește ca 
noi să ne împietrim inima față de El și de semenii noștri.

   Biblia ne încurajează să fim prevăzători în anumite circumstanțe: ,,Fiți înțelepți ca 
șerpii și blânzi ca porumbeii” - Matei 10:16, însă Își dorește ca noi să avem inima 
deschisă, pentru a arăta dragostea Lui în mod sincer. 

   În Proverbe 28:14 scrie: ,,Ferice de omul care se teme necontenit, dar cel ce-și 
împietrește inima cade în nenorocire." - O inimă împietrită nu poate arăta, dar nici nu 
poate simți pe deplin dragostea lui Dumnezeu. 

   Frica poate deveni chiar un idol, dacă ne ghidează toate deciziile. Credința, prin 
definiția ei, cuprinde un ,,gram" de incertitudine, iar viața aduce uneori situații pe care 
nu le putem controla - și nici nu trebuie, dar ceea ce putem controla este reacția noastră 
și felul în care ne raportăm la ceea ce avem. 

Andreea Budai

Nu îți împietri

INIMA

Alege să nu îți 
împietrești inima și 
lasă-te transformat 

de dragostea lui 
Dumnezeu.

Buletin duminical, Nr. 977 // 3.05.2026

Citirea Bibliei în 2026 | Proiectul „Împreună”
Săptămâna 19 (3 - 9 mai )

Popas în rugăciune 
,,Fericiți cei curați cu inima, că aceia vor vedea pe 

Dumnezeu’’ Matei 5:8
A avea o inimă curată nu înseamnă perfecțiune, ci 

sinceritate, smerenie și dorința de a face binele.

Gândește-te la inimă ca la o grădină. Dacă o 
îngrijești cu bunătate, iertare și răbdare, ea rodește 

pace și lumină. Dar dacă lași să crească 
resentimentele, judecata sau egoismul, aceste 

„buruieni” pot acoperi tot ce e bun.

Isus ne arată că bunătatea nu este doar un gest 
exterior, ci o stare a inimii. El a vindecat, a iertat și 

a iubit fără condiții, chiar și atunci când a fost 
respins. Asta ne arată că adevărata bunătate nu 

depinde de cum sunt ceilalți, ci de ce alegem noi să 
purtăm în inimă.

Oprește-te și spune în gând: ,,Doamne, 
curățește-mi inima și învață-mă să iubesc cu 

adevărat! ‘’

Bunătatea nu este slăbiciune, este putere liniștită. O 
inimă bună poate schimba nu doar viața ta, ci și pe 

a celor din jur.
A. K.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile 
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PROGRAMUL BISERICII

Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul 
platformelor noastre digitale: @BisericaPoartaCerului

Dacă ți-a plăcut acest buletin, ne-am 
bucura să îl oferi mai departe. Cineva 
are nevoie să citească aceste mesaje de 

încurajare.



Data căsătoriei: 4 august 2024
Versetul familiei: 1 Ioan 4:10 - ,,Şi 
dragostea stă nu în faptul că noi am iubit 
pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit 
pe noi şi a trimis pe Fiul Său ca jertfă de 
ispăşire pentru păcatele noastre.’’
Experiențe cu Domnul: Emilian și Ionela 
Îi sunt recunoscători Domnului pentru 
modul în care a ales să le fie alături la orice 
pas. Ei mărturisesc:  ,,O experiență pe care 
o avem cu Dumnezeu, a fost după ce ne-am 
căsătorit; ca orice cuplu am plecat în luna 
de miere, ( în Italia ), și într-una din zile 
fiind o zi foarte călduroasă, am hotărât să 
ne răcorim intrând în mare. M-am 
îndepărtat de mal la vreo 100-150 de metri 
împreună cu soția, pe un colac, ea neștiind 
să înoate, când la un moment dat, colacul 
s-a dezlipit și în câteva secunde tot aerul 
din colac s-a scurs și soția a început să se 
scufunde, anticipând o tragedie. Știu că doar Dumnezeu ne-a ajutat să rămânem calmi 
și mi-a dat putere să o aduc în siguranță la mal într-o situație în care, în cele mai multe 
cazuri ambele persoane s-ar fi înecat. Îi mulțumim lui Dumnezeu că ne-a purtat și încă 
ne poartă de grijă, suntem în viață doar datorită Lui!’’
Motive de rugăciune:
Familia Grecu roagă biserica să fie susținuți înaintea lui Dumnezeu cu următoarele 
motive: 

⁃ să-L cunoaștem și să creștem atât în relația cu Dumnezeu, cât și în familie;
⁃ un loc de muncă stabil pentru Ionela;
⁃ să slujim din dragoste pentru lărgirea Împărăției Lui!

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului pentru Emilian 
și Ionela, aducând înaintea Lui cauzele specificate! Dumnezeu să fie la cârma vieții lor 
și să îi facă o binecuvântare pentru toți cei din jurul lor și să îi ajute să răspândească o 

mireasmă plăcută prin tot ceea ce fac! 
F. T.

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII

Familia Grecu Emilian și Ionela
Cât mâinile, 

Isuse
Cât mâinile, Isuse, mai pot să se-mpreune

Dorim să ni le afli mereu în rugăciune.

Ajută-ne Isus - să fim cum Tu ai spus,
Să Te iubim - să Te slujim, ca fericiţi să fim.

Cât ochii ne pot plânge o lacrimă curată,
Dorim ca ea să curgă spre Tine de-orice dată.

Cât gura ne mai poate o vorbă să rostească,
Dorim ca ea pe Tine frumos să Te slăvească.

Cât ne mai pot Isuse picioarele-a mai merge,
dorim ca ele numai pe urma Ta s-alerge.

Şi inimile noastre cât pot să mai suspine,
Dorim să Te iubească, pe Tine, doar pe Tine.

Că ce alt rost mai are tot ce-am avea Isuse?
Ci numai spre-a Ta slavă în totul a fi puse!

 - Traian Dorz -
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,,O, cât  de mare este bunătatea Ta, pe care o 
păstrezi pentru cei ce se tem de Tine și pe care 
o arăți celor ce se încred în Tine, în fața fiilor 

oamenilor!” Psalmul 31:19
R. G.

Le urăm „La mulți ani!”
în umblarea cu Domnul celor care își serbează 

ziua de naștere săptămâna viitoare:

1. Dumnezeu l-a așezat pe cer să lumineze ziua.
2. Un legământ este o ___ .
3. Ploaia a căzut pe ___ 40 de zile și nopți.
4. Noe a construit o ___ .
5. Ce a adus Noe în arcă?
6. Cine i-a spus lui Noe să 
construiască arca?
7. Semnul legământului.

A. C.


